

## 淮安工业中专团委和学习苑开展学雷锋志愿服务活动

2022年3月5日是第59个学雷锋纪念日和第23个中国青年志愿者服务日，为更好地弘扬雷锋精神和志愿者精神，引导广大团员、青年学子自觉践行社会主义核心价值观，淮安区开放大学、江苏省淮安工业中等专业学校开展“弘扬雷锋精神 建设文明社会”青年志愿者服务活动。



“从身边的小事做起，向坏习惯告别，向不文明行为告别；把礼貌、微笑、谦让带给身边的人。”学校社会培训部主任、学习苑负责人王超在动员讲话时说。

为引导学生将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神真正内化于心、外化于行，增强对弘扬雷锋精神的认识，该校团委、学习苑组织志愿服务队，走出校园进入漕运广场，对广场环境进行大清扫，同学们争先恐后，纷纷拿起扫帚、夹子等工具，有的清扫漕运广场地面，有的清扫道路，有的拾捡路面及花草丛中的废纸杂物，大家团结

协作，不怕脏、不叫累，经过共同的辛苦劳动，使漕运广场变得更加干净整洁。近 1 小时的劳动，既美化了环境，又让同学们用实际行动践行和弘扬了雷锋精神，使雷锋精神发扬光大。



通过此次学雷锋活动，同学们再次用实际行动进一步践行志愿服务理念，同时此次活动也给同学们带来了许多的感悟，大家纷纷下定决心要将雷锋精神发扬光大，从小事做起，从身边做起，从我做起！

（周霞、戚晓燕、吴孟哲、王超）